

# 家门口干净了,楼院焕然一新了

## 国基路街道团工委开展“三社”结亲志愿活动



近日,国基路街道团工委、社区团组织、结亲社工组织、社会志愿服务组织共同承办了“三社”结亲联动助力“双迎攻坚”靓丽家园第四期活动。

活动当天,国基路街道团工委、社区团组织、国基路执法中队、城管部门工作人员及来自华北水利水电学院大学生志愿者联合会的社会志愿者共25人分成两个小组分别到琥珀名城社区和辖区主要干道,共同开展清洁家园义务劳动,清理卫生死角,清理小广告,打扫卫生。

活动中,大家拿着大扫把、铁锹、小铲子等劳动工具,不怕脏,不怕累,干得热火朝天。经过一下午的“奋战”,社区居民楼院和道路焕然一新。

活动最后,青年志愿者们还用自己的实际行动号召居民共同参与到活动中来,并提醒社区居民注重环境卫生,保持家门前的干净整洁,为营造整洁、和谐的共同生活环境尽一分力。

“三社”结亲联动助力“双迎攻坚”靓丽家园系列活动旨在有效整合团组织牵头组织,社工技术指导,社会志愿服务组织人力资源这三方力量,实现三社优势互补,破解社区难题。下一步,国基路街道团工委细致总结活动经验,挖掘辖区学校、文明单位等人员力量,建立并完善相对稳定的志愿服务队,使志愿服务助力街道中心工作常态化、长效化。

记者 鲁慧 通讯员 杨丽 文/图

### 21世纪社区 开展急救培训



#### 安全的事儿

操作的形式,让社区居民参与进来,使大家对卫生救护知识有进一步的了解,要领知识得到掌握。

讲解过程中,为了让社区居民更容易理解,红十字会的老师深入浅出地讲解了急救知识要点、现场示范及群众现场操作等。

此次培训针对的是社区居民,活动形式多样,内容丰富,参训群众一致称好。通过此次培训,社区居民不仅提高了急救技能,同时也对红十字会有了新的认识。

记者 鲁慧 通讯员 陈子佳 文/图

为增强社区居民的急救意识,提高救护技能,近日,金水区红十字会在21世纪社区居委会社区开展了一场“急救培训”活动。

在培训活动中,红十字会工作人员介绍了发生火灾、溺水时的卫生救护基本常识,重点围绕心肺复苏术进行了讲解,并采用了现场

### 金印阳光社区 开展消防安全知识讲座



患。比如煤气泄漏、电线老化、漏电、汽车火灾、充电器火灾等,当这些意想不到的灾难发生时,我们应如何进行自救,如何在保护自己生命的同时又能将损失降到最低。最后还讲解了灭火器械的正确使用方法,并填写了社会消防宣传培训调查问卷。

通过火灾视频、照片,让社区居民深刻地认识到了关注消防、珍视生命的重要性;同时,也懂得如何在最佳时刻扑灭初期火灾和自救逃生,加强了自我防范意识,切实做好火灾的预防工作。

记者 鲁慧 通讯员 车雯 文/图

近日,国基路街道金印阳光社区联合郑州市消防支队举办了一场“消防安全知识讲座”。

消防员通过真实案例视频、幻灯片的方式向大家讲述了火灾发生后的严重后果及发生火灾后的安全疏散与逃生知识,以此来敲响消防安全的警钟,同时提醒在场的每个人,关注我们身边时刻存在着的安全隐

#### 社区生活

### 街道妇联联合琥珀名城社区 开展义诊活动



近日,国基路街道妇联组织辖区康宁医院巾帼志愿者在琥珀名城社区开展义诊活动。

活动现场,居民有次序地排着队,康宁医院的志愿者一边认真地给他们量血压、测血糖、做胸透、心电图,一边仔细询问他们的身体状况,并将检查结果及时告知他们,针对身体情况给予相应的意见。同时也为在场的大爷大妈们详细讲解健康基本知识和技能,给高血压患者的用药情况提供了合理化的建议,饮食方面给予了正确的指导。

检查结束后,志愿者们还为居民发放了预防疾病的宣传材料及《关于开展2017“关爱女性”——“两癌”慈善救助活动的通知》。

此次活动在给社区居民传授防病、治病的同时,更传递了党和国家的关爱与温暖,受到辖区居民的热烈欢迎和一致好评。

记者 鲁慧 通讯员 杨丽 文/图

### 琥珀名城社区 举办喜迎端午节文化活动



近日,琥珀名城社区与河南天伦物业公司在琥珀名城社区美树馆小区广场,举办了

喜迎端午节文化活动。

活动现场,热闹非凡。演员们表演着一场场精彩的节目,尤其趣味横生的抢垫子游戏,营造了欢乐的气氛;消防安全知识抢答题,吸引了广大居民群众的积极踊跃参与,对消防大队教官提出的日常生活常识性安全知识进行了流利完整的回答,赢得了现场观众的阵阵掌声;最吸引人的是

跆拳道棍棒、木板、砖块的折断声,使人们领悟了跆拳道的精神。

通过活动的举办,丰富了社区居民的文化生活,提高了辖区居民的文明素质,鼓舞了居民积极投身于文明城市创建活动中,以促进文明社区创建工作。

记者 鲁慧 通讯员 刘美荣 文/图

#### 社工活动

### 金印阳光社区 玖久社工开展社区慈善捐赠活动



近日,玖久社工在金印阳光城小区开展了“微滴成海,共筑爱心图书室”——社区慈善捐赠活动。

玖久社工将长期开展“微滴成海,共筑爱心图书室”社区慈善捐赠活动,携手社区居民共同为贫困地区的小学筑起一个爱心图书室。

活动开展前期社工在服务中心张贴宣传页、在居民微信群定期发布通知,得到了社区居民的认同和支持,活动开展后居民陆续找到社工进行捐赠。有的居民惋惜地说:“以前的书籍直接卖给废品

的了,真是浪费!以后可以直接捐到服务中心,还能帮助贫困地区的孩子们,真是太好了!”

活动将持续到5月31日,募捐所得的书籍将作为六一儿童节的礼物,送到有需要的孩子们手中。之后玖久社工将长期开展图书捐赠,希望能使更多的人受益。

记者 鲁慧 通讯员 李晓林 韦晨鸣/图